



LHOTECKÝ ZPRAVODAJ



Vážení spoluobčané,

všem vám v tomto posledním letošním vydání novin přeji hodně zdraví, štěstí, pohody, radosti a splněných přání v nadcházejících vánočních svátcích, dětem bohatého ježíška a vše nejlepší do Nového roku 2018.

*Miloslav Poddaný
starosta obce*

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- ✓ V měsíci prosinci slaví své **životní jubileum** paní Marie Kurková, pan Bedřich Vosyka a pan Václav Princílik. Přejeme jen to nejlepší ☺
- ✓ S blížícím se koncem roku žádáme občany, kteří ještě nemají zaplaceny **poplatky za stočné a tříděný odpad**, aby tak učinili. Děkujeme za pochopení.
- ✓ Oznamujeme, že ve dnech **21. - 22. 12.** a **27. – 29. 12.** bude **obecní úřad uzavřen**.
- ✓ Kontejner na bioodpad v ulici U Hřiště bude opět přistaven na jaře r. 2018.
- ✓ Od nového roku nastane **změna cen svozových známek** pro komunální odpad. Cena za jednorázovou známku bude činit 55,- , za celoroční známku 1700,-. Firma AVE nám nabídla i svozy měsíční, jedná se o 14 svozů v roce (v lednu a prosinci 2 svozy, jinak každý měsíc 1 svoz) za cenu 500,- . Další obecní poplatky zůstávají stejné jako v letech minulých tzn.: stočné 90,- /os./měs., tříděný odpad 100,-/rok/dosp., děti do 15 let 50,-/rok, pes 100,- /rok – další 150,-/rok – každý další 200,-/rok.
- ✓ Dne 13. 12. **obecní zastupitelstvo schválilo:**
 - rozpočtové opatření č. 5
 - navýšení odměny dle přílohy nového nařízení vlády č. 318/2017 neuvolněnému starostovi obce
 - rozpočet 2018 jako přebytkový
 - rozpočtový výhled 2019 – 2020
 - dodatek č. 2 k příloze č. 1 ke smlouvě č. 2009/1/03 o sběru a odvozu komunálního odpadu
 - dodatek č. 4 k příloze č. 1 ke smlouvě č. 2009/2/03 o sběru vytríděných složek komunálního odpadu
 - žádost o dotaci z rozpočtu obce na rok 2018 pro Domov pro všechny z. s. ve výši 20000,-.
 - žádost o dotaci z rozpočtu obce na rok 2018 pro Klub U splavu ve výši 10000,-.
 - žádost o dotaci z rozpočtu obce na rok 2018 pro SK Lhota ve výši 80000,-.

- fakturu č. 170102627 na dýchací přístroje pro JSDH Lhota od firmy PROBO-NB ve výši 192386,-.
- změnu výše cen pro prodej svozových známek od firmy AVE. Celoroční známka 1700,- , měsíční známka 500,- a jednorázová známka 55,-.

Tříkrálová sbírka

Nový rok už bývá po několik let ve znamení Tříkrálové sbírky. Charita ČR tuto dobročinnou akci uspořádá již poosmnácté. Naše obec se opět k zástupu zúčastněných obcí přidá. Průvod Lhotou projde v sobotu 6. 1. a v neděli 7. 1. 2018. Mnohým, především osamoceným lidem udělá návštěva Tří králů velkou radost. Nejde totiž jen o výtěžek a snahu získat peníze. Psaní písmen K+M+B je požehnáním celému obydlí. Snažíme se navrátit k dávné tradici a přinášet do domovů a společnosti radostnou zvěst. Lidé jsou otevřeni k pomoci potřebným, děje se tak stále více.

Monika Cyrusová za pořadatele sbírky



NABÍDKA

Nabízím otáčecí židli na kolečkách vhodnou k psacímu stolu. Bližší informace na obecním úřadě.

PODĚKOVÁNÍ

Velký dík patří lhoteckým hasičům za jejich obětavou práci. Nestalo se, že by po houkání sirény nevyjeli. Proto ať se jim daří, hoši ať jsou zdraví a ještě jednou velký dík. Můj pradědeček, zakladatel hasičského sboru by z nich měl radost.

Těž dík patří děvčatům z obecního úřadu za krásnou adventní výstavu, kde jsme si mohli zakoupit krásné věci pro atmosféru vánoc. Byla opravdu skvělá.

Miloslava Zimová

PRODEJ RYB V ŽILINĚ

Členové spolku rybáři Žilina a firma Arybaz pořádají ve dnech **22. 12.** od **9:00** do **17:00** a **23. 12.** od **9:00** do **12:00** **prodej vánočních ryb** před hostincem U Růžičků v Žilině. V nabídce bude kapr, pstruh a amur. Možnost kuchání ryb a zakoupení teplého občerstvení.

KULTURA

- ✓ **Vánočními koledami** přivítáme Ježíška v sobotu **23. 12.** od **17:30** u ohýnku U Splavu. Přijďte si s námi zazpívat při teplém a dalším občerstvení, které pro vás připraví restaurace U Splavu.
- ✓ O Štědrý den půjdeme tradičně **nakrmit lesní zvířátka**. Sejdeme se v **10:00** před obecním úřadem.

KNIHOVNA

Dobrý den,

Po měsíci plném aktivit a předvánočních příprav vás chceme přivítat v krásném adventním čase.

Na začátku listopadu nám příroda opět dokázala, jak je mocná. Při vichřici, která se přehnala přes naši republiku, padaly stromy a my jsme byli nuceni z bezpečnostních důvodů přesunout Strašidelný les o týden později.

Procházka lesem při svíčkách za přítomnosti našich strašidel jistě potěšila všechny malé i velké a děti si vyzkoušely, jaké to je být za tmy v lese. Po procházce jsme se mohli občerstvit v Café Prokopio, jejichž majitelům, manželům Prokopovým, tímto děkujeme za poskytnutí zázemí pro tým strašidel a dodávání teplých nápojů, které v listopadovém podvečeru určitě všechny zahřály na duši i na těle. Všem strašidlům moc děkujeme za perfektně připravené kostýmy, autentické hlasové projevy a skvělé herecké výkony, kterými všechny účastníky obšťastňovali při procházce lesem.

Bez vás, milá strašidla, by Strašidelný les byl pouhým obyčejným lesem. Moc vám děkujeme za účast a budeme se těšit v příštím roce opět na viděnou.

O týden později nás ve Lhotě navštívil svatý Martin na bílém koni. Děti si vyslechly skvěle přednesenou legendu o svatém Martinovi a navzájem si daly ochutnat vynikající svatomartinské rohlíčky. Nakonec sbíraly čokoládové penízky, které jim svatý Martin přivezl a rozsypal u rybníka.

Na závěr bychom rádi všem popřáli klidné a pohodové vánoční svátky a hodně zdraví a spokojenosti v dalším roce.

Budeme se těšit na další společná setkávání v knihovně i mimo ni.

Tereza a Jiří Šeborovi

DOMOV PRO VŠECHNY

Na svatého Martina byla ve Lhotě nejen odpolední slavnost, ale také vyšel termín i na 15. ročník Běhu Kaštankou. Tentokrát nás celým dopolednem provázelo velmi chladné počasí, ale navzdory předpovědím dokonce i chvílemi vysvitlo sluníčko. K ranní prezentaci pro dětské běhy se sešlo rovných 30 dětí, které závodily v pěti různých kategoriích na různě dlouhých tratích kolem lhoteckého rybníka. Každý, kdo proběhl cílem, dostal malou odměnu a vítězové medaile, diplomy i další krásné ceny. Poté už ale přišel na řadu hlavní závod,

ke kterému se na start postavilo 113 běžců. Poprvé v historii Běhů Kaštankou přišla změna trasy, a to z toho důvodu, aby se opravdu běželo kaštanovou alejí, podle které nesou závody svůj název. Trasa se tak změnila na více terénní, nicméně podle ohlasů se líbila. Dva 7,5-kilometrové okruhy si odběhli všichni kromě dorostenecké kategorie, Lhoťáků a mužů nad 70 let, kteří absolvovali pouze jedno kolo. Bohužel se do závodu nepřihlásili žádní místní, takže jsme neměli ve lhotecké kategorii žádné zastoupení, což je velká škoda a věřím, že to na jaře napravíme! Nejrychlejší ženou na 15 km trati byla Jana Zimová z Maratón klubu Kladno v čase 1:06:07. Nejrychlejším mužem se stal Filip Havel z klubu BK Louny, který 15 km uběhl za 0:55:28. Děkuji všem zúčastněným a také členkám spolku Domov za napečené a připravené občerstvení, které je každoročně velkým lákadlem pro všechny běžce.

První adventní neděli jsme se sešli na návsi u rozsvícení vánočního stromku a poté jsme se přesunuli ke Splavu, kde na nás čekal vánoční program Báry Ladrové a jejích přátel. Příjemný podvečer vyvrcholil příjezdem mikulášské družiny na kočáru s koňmi a Mikuláš všem dětem rozdál za odměnu balíčky. Bylo nás tentokrát opravdu hodně, pro balíček si přišlo 90 dětí. Dospěláků, kteří si popovídali u svařáku, bylo také nepočítaně.

Na příští rok pro Vás chystáme znovu spoustu zajímavých akcí, první z nich bude 3. ročník Turnaje v Lóře, který se uskuteční 17. února 2018. Podrobnější informace se včas dozvíte.

Dovolte mi poděkovat za náš spolek všem, kteří se v průběhu roku zúčastnili mnoha akcí, všem kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na organizaci a věřím, že se v příštím roce budeme i nadále scházet v tak hojném počtu. Přeji vám krásné a klidné prožití Vánoc a do nového roku hlavně zdravíčko!

za Domov pro všechny
Veronika Mantlíková

KLUB U SPLAVU

Adventní tvoření

V neděli 26. 11. jsme se sešli na sále U Splavu při adventním tvoření. Vyráběli jsme různé dekorace pro blížící se vánoční svátky.

Děti se nebály tvorby adventního věnce a svícnu, které si musely zhotovit od samého základu, tedy samy si připravily korpusy z pichlavého chvojí a následně si je dozdobily. V aroma koutku si vytvořily vánoční sprej a olejíček do koupele. Velký zájem, hlavně z řad mlsounů, byl o perníkový kalendář. Dík patří Hance Poddané, která napekla takové množství perníčků, že je děti nemusely použít jen na výrobu, ale mohly je i ochutnávat. Nezapomněli jsme ani na vánoční přáníčka, jež určitě potěší blízké našich malých "umělců". A kdo se chtěl blýskat třpytkami pustil se do výroby skleničky na čajovou svíčku a křehkých ozdob na stromeček...

Klub U Splavu

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vážení občané Lhoty,

pomalu se blíží poslední měsíc roku ke konci a celá školka už se již na příchod zimy připravuje.

V měsíci listopadu jsme zorganizovaly pro děti hudební vystoupení, krásný koncert, kde měly děti možnost se seznámit s hrou na kytaru, ale také si zazpívat a zatančit za jejího

doprovodu. Proběhlo i vánoční fotografování ve školce, aby rodiče a příbuzní měli na své děti památku. Děkujeme za krásné dopoledne s Aroamterapií s paní Langerovou.

Starší děti byly společně se ZŠ Družec na hradu Houska, kde si užily nadílku, zatímco menší děti měly čertovské rejdení spojené s nadílkou v MŠ.

Ve vánočně laděné druhé polovině měsíce si děti pozvaly do školky rodiče na společné posezení, tvoření a ukázkou toho, co se ve školce na první tři měsíce naučily.

Přejeme všem čtenářům klidné a pohodové svátky a úspěšný rok 2018.

Jana a Slávka učitelky MŠ Lhota

ZŠ ŽILINA

Ve škole 22. 11. proběhly čtvrtletní třídní schůzky, kde byli rodiče informováni o prospěchu a chování dětí. Téhož dne byla škola otevřena pro veřejnost, uskutečnil se den otevřených dveří. Při této příležitosti přišli za našimi prvňáčky na návštěvu kamarádi z mateřské školy, na které vstup do školy čeká v příštím školním roce. Společně s paní učitelkou byli přítomni v hodině, kde jim naši prvňáčci ukázali, co se za 3 měsíce ve škole již naučili.

V měsíci listopadu nás 2x navštívila maminka žákyně 1. ročníku paní Kateřina Langerová a podělila se s žáky 1. a 2. ročníku o taje aromaterapie. Program sklidil u dětí velký úspěch, a tak se už teď těšíme na příští setkání.

Žáci školy navštívili v posledním listopadovém týdnu adventní výstavy na Obecních úřadech v Žilině i ve Lhotě.

Ve středu 29. 11. děti ve školní družině vyráběly adventní věnce, na které si přinesly krásné ozdoby. Věnce se moc povedly.

Pomalu se blíží nejkrásnější svátky v roce. A my už pilně trénujeme na vánoční setkání. Letos si společně zazpíváme u stromečku na školní zahradě, kam všechny, ve středu 20. 12. v 16:30 hod., srdečně zveme.

Na závěr bychom vám všem rádi popřáli klidné a pohodové prožití vánočních svátků v kruhu vašich blízkých a šťastný vstup do nového roku.

Děti a kolektiv zaměstnanců ZŠ Žilina

SK LHOTA

Áčko

Do Poříčí nad Sázavou vypravil lhotecký oddíl autobus. A daleká cesta se fanouškům určitě vyplatila. Potěšila je rychlá trefa Kunce již ze 4. minuty. Povedený úvod potvrdil parádní ranou z 30 metrů Neumann. Branka hostů byla v obležení několikrát. Nejbližší snížení bylo Poříčí po hodině hry. První tutovku zlikvidoval skvělým zákrokem Vošmík, po necelé minutě vykopávali hosté míč z prázdné brány. Závěrečný tlak utnula trefa Kudely. Také domácí souboj s Nespeky přinesl povedený první poločas, ve kterém se hosté nedostali téměř k ničemu. Po faulu na Kudelu využil ghanský záložník Adjei penaltovou výhodu. Také u druhého gólu byl Kudela důležitou postavou – uvolnil se na straně a předložil míč Zlatovi. Po třetím gólu Primuse Lhota znatelně polevila. Také hosté dostali výhodu pokutového kopu. Ten sice neproměnili, ale snížili hned o minutu později. Závěrečnou čtvrt hodinu už Lhotečtí dokázali přestát bez újmy. Na hřišti vedoucích Horek hosté herně nezklamali. Sami ale zbytečnými chybami nabídli vedoucímu celku hned třígólové vedení. Také čtvrté brance předcházela fatální chyba v rozehrávce. Áčko v závěru dvěma trefami zkorigovalo konečný

výsledek. Semice ve Lhotě ukázaly, že na předposledním místě tabulky nejsou náhodou. Po dvou zahozených tutovkách zaváhal gólman hostů při střele Borka. Po půlhodině hry vedla Lhota o tři góly. Druhou trefu přidal Zlata, jako třetí pokořil hostující obranu Kudela. Ještě před změnou stran se po dvou žlutých během tří minut nechal vyloučit hostující záložník. Druhý poločas už Lhotečtí s přehledem hlídali a ze závěru udělali exhibici, při které ani množství zahozených šancí nikoho nemrzelo. Snížení z přísné penalty na 1:4 a již uvedené zbytečné vyloučení bylo jediné, na co se hosté zmohli. I proto si po zásluze odvezli nepopulárního bůra.

Třetí místo A týmu je nejlepší umístění, jakého Lhotečtí ve své historii dosáhli. Stejný počet bodů (29) nastřádalo i čtvrté Poříčí. Pře Lhotou jsou pouze nováček z Horek nad Jizerou a loni divizní Libiš s 37, resp. 33 body. Naopak těsněji je za Lhotou: sedmý Spartak Příbram nasbíral 26 bodů a osmé Tuchlovice jen o tři body méně.

SK Posázavan Poříčí n. S. – SK Lhota 0:3 (0:2) Branky Lhoty: Kunc, Neumann, Kudela

SK Lhota – TJ Sokol Nespeky 3:1 (2:0) Branky Lhoty: Adjei, Zlata, Primus

FC Horky nad Jizerou – SK Lhota 4:2 (3:0) Branky Lhoty: Kunc, Adjei

SK Lhota – SK AFK Sokol Semice 5:1 (3:0) Branky Lhoty: Borek 2x, Zlata, Kudela, Popok

Béčko

Pouhé tři minuty trvalo utkání s Buštěhradem. Pak zkolaboval hráč soupeře a místo o body se bojovalo o holý život. Pro všechny zúčastněné se jednalo o nejhorší zážitek z fotbalových stadionů. Na derby ve Bělči se béčko scházelo opět dosti složitě. Také domácí měli několik absencí, což se na úrovni hry projevilo. První zásah zaznamenala Běleč. Lhotečtí dokázali kontrovat hned vzápětí. Dlouhý míč vybojoval Langer a předložil na trenérova syna. Postupem času nasazení ještě klesalo. Lhotečtí nedokázali přetavit několik přečíslení v šance a ani domácí moc nebezpeční nebyli. Penaltový rozstřel vyhrála Běleč po šesté sérii. Jako velice důležité se jevílo utkání s Bratronicemi. Za posílené béčko exceloval Zlata. Poprvé se trefil ve 23. minutě a podruhé jen o dvě minuty později. Mezitím stihli hosté vyrovnat. Poté, co nevysoký hráč áčka završil hattrick, se zdálo, že si béčko zápas komplikovat nebude. Jenže přišly hrubky v obraně, které umožnily Bratronicím snížit nejprve na 2:3 a pak po trefě Nedvěda na 3:4. Až pátý gól Šímy odpor soupeře zlomil. Odložené utkání s Buštěhradem sehrálo béčko opět ve slávané sestavě. Hodinu vzdorovali Lhotečtí velké převaze. Sami zahrozili pouze dvakrát. V 63. minutě při protiútku Buštěhradu propadlo hned několik hráčů béčka a výsledkem byl vedoucí gól. Podruhé inkasovali Lhotečtí až v závěru.

Jen jediný celek tabulky nasbíral méně bodů než lhotecké béčko – sousedé z Bratronic. Další čtyři týmy, mezi nimiž je i Lhota, se srovnaly na patnácti bodech. Zásluhou skóre je béčko na jedenácté příčce. Stochov na sedmém místě má jen o dva body více. Odstup dalších celků je vyšší.

SK Lhota B – SK Buštěhrad nedohráno

SK Běleč – SK Lhota B 2:1 na p.k. (1:1) Branka Lhoty: Rác ml.

SK Lhota B – AFK Bratronice 6:3 (2:1) Branky Lhoty: Zlata 3x, Nedvěd, Šíma, Husák

SK Lhota B – SK Buštěhrad 0:2 (0:0)

Dorost

V posledním utkání podzimu dorost přehrál nevyzpytatelný Stochov. Lhota držela po většinu utkání náskok. Dvě hostující branky znamenaly srovnání skóre, ta třetí pouze snížení na 4:3. Závěrečná výhra posunula dorostence na čtvrté místo tabulky. Za suverénní Viktorii Nelahozeves se drží Libčice s Hostouní, které jsou o pět a čtyři body před Lhotou. 15 bodů lhoteckých dorostenců zaručuje tříbodový náskok před Smečnem.

SK Lhota – Baník Stochov 5:3 (2:1) Branky Lhoty. Placák 4x, Nováček

Starší žáci

Výsledkově sice žáci úspěšní nebyli, ale herní posun je určitě patrný. Zkušenější soupeři jsou vesměs i efektivnější. Nejlepší představení si starší žáci nechali na poslední poločas se Slovanem Velvary. Lhotečtí dokázali stáhnout dvoubrankovou ztrátu, soupeře přehrávali, ale gólově se prosazovali hosté.

Z jedenácti celků okresního přeboru je Lhota na sedmé příčce s nevelkým devítibodovým ziskem. Důležitější než výsledky je lepší se herní projev družstva a zapojení mladších hráčů, kteří se do kategorie hrající na celém hřišti přesunou příští sezonu.

Sokol Hostouň – SK Lhota 6:1 (4:0) Branka Lhoty: Adam

TJ Unhošť – SK Lhota 4:0 (2:0)

SK Lhota – Slovan Velvary 2:5 (0:2) Branky Lhoty: vlastní, Čermák

Mladší žáci

Oproti žákům starším jsou ti mladší efektivnější. z posledních třech zápasů ztratili pouze bod ve Slaném. Potěšující je navíc, že výhry jsou podpořené dobrými výkony. Velice zajímavé utkání odehrála Lhota ve Slaném, kde hosté dvakrát vedli, pak i prohrávali, aby zápas dospěl k penaltovému rozuzlení.

Pěkné čtvrté místo v kategorii, ve které se hraje kromě okresního přeboru i okresní soutěž, ukazuje na přicházející silnější ročníky lhotecké mládeže.

Sokol Hrdlív - SK Lhota 1:4 (1:1) Branky Lhoty Čermák 2x, Štoncner 2x

SK Slaný – SK Lhota 4:5 na p.k. (1:2) Branky Lhoty: Horák, Čermák, Hašek, Nedvěd

SK Lhota – Slovan Velvary 4:2 (3:1) Branky Lhoty: Donynets 2x, Povalač, Horák

Přípravky

Až v posledním utkání se podařilo starší přípravce zvítězit, když přehrála Unhošť. Na jaře zůstane tým trenérů Hanáčka a Moce ve skupině s SK Kladno, SK Slaný a TJ Unhošť, ve které týmy hrají na dvou hřištích.

Oba celky mladší přípravy čekají na nové soupeře. Pro jarní část sezony se skupiny rozdělí podle výsledků z podzimu a lhotecká družstva budou hrát zápasy vyrovnanější.

Obě přípravy, stejně jako ostatní mládežnické celky včetně minipřípravy, nepřestávají trénovat ani v průběhu zimní přestávky. Tréninkové jednotky probíhají v halách v Kladně a na Doksech, na umělé trávě ve Lhotě a v některých případech i v tuchlovickém bazénu.

KULTURNÍ KALENDÁŘ 2018

| | |
|-----------------|---|
| LEDEN | 20. 1. - Seniorka (Obec) |
| ÚNOR | 17. 2. - Turnaj v lóře (Domov z.s.) 24. 2. - Seniorka (Obec) |
| BŘEZEN | 10. 3. - Dětský karneval (Domov z.s.) 17. 3. - Velikonoční tvoření (Klub U Splavu) 23. 3. - Divadlo Lány (Domov z.s.) 24. 3. - Seniorka (Obec) |
| DUBEN | 21. 4. - Seniorka (Obec) 30. 4. - Čarodějnice (Domov z.s.) |
| KVĚTEN | 19. 5. - Staročeské máje + zábava (Obec)(Černý brejle) 26. 5. - Seniorka (Obec) |
| ČERVEN | 9. 6. - Běh Kaštankou (Domov z.s.) 9. 6. - Brass Band Rakovník (Obec) 23. 6. - Seniorka (Obec) |
| SRPEN | 18. 8. - Seniorka (Obec) |
| ZÁŘÍ | 8. 9. - Lhotecká pouť (Obec + Domov z.s.) 15. 9. - Seniorka (Obec) |
| ŘÍJEN | 6. 10. - Seniorka (Obec) 7. 10. - Drakiáda (Domov z.s.) 27. 10. - Posvícení - Posvícenská zábava (SDH) (Černý brejle) 29. 10. - Pěkná hodinka |
| LISTOPAD | 3. 11. - Strašidelný les (Knihovna) 10. 11. - Běh Kaštankou (Domov z.s.) 11. 11. - Svatomartinská slavnost (Obec) 16. 11. - Lampiónový průvod + ohňostroj (Obec) 23. 11. - Vánoční tvoření (Klub U Splavu) 24. 11. - Seniorka(Obec) 26. 11 - 1. 12. - Adventní výstava (Obec) |
| PROSINEC | 2. 12. - Rozsvícení vánočního stromu 2. 12. - Čertovské rojení (Domov z.s.) 15. 12. - Vánoční seniorka s tombolou 23. 12. - Zpívání koled U Splavu 24. 12. - Krmení zvířátek |